



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DOENÇAS INFECCIOSAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 2/2021 DE 11 DE FEVEREIRO DE 2021, RETIFICA O EDITAL Nº 07/2020.

A comissão organizadora do Processo Seletivo para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Doenças Infecciosas no uso de suas atribuições regimentais resolve alterar os seguintes itens:

Onde se lê:

8. CRONOGRAMA

Atividades	Data	Local / Horário
Entrega do Projeto de Pesquisa	08 a 09/02/21	Por email: ppgdi.ufes@gmail.com

Leia-se:

8. CRONOGRAMA

Atividades	Data	Local / Horário
Entrega do Projeto de Pesquisa	Até 08/03/21	Por email: ppgdi.ufes@gmail.com

PROF. DR. MOISES PALACI

Coordenador

Programa de Pós-Graduação em Doenças Infecciosas

Vitória – ES, 11 de fevereiro de 2021.